



# 嚴正嵐為動畫配音 導演要求「少女感」

◆看中國訊

臺灣動畫電影《重甲機神：神降臨》舉行首映會，導演黃瀛洲與紀敦智接受聯訪表示，他們謝絕許多國際合作，為的就是希望完成一部完全在臺灣打造的動畫片。首次為動畫電影配音的嚴正嵐及北村豐晴也一同亮相，嚴正嵐表示：「一直都想嘗試動畫配音，這次只嘗試了人工智慧的聲音，覺得很不過癮，未來還想挑戰各式各樣的聲音！」

首映會中，除了兩位導演黃瀛洲、紀敦智、音樂總監陳星翰(STARR)到場之外，還邀請到一同為本片配音的臺灣重量級聲優夏治世、康殿宏、連思宇、江志倫，以及藝人聲優嚴正嵐、北村豐晴等人一同出席，還有兩位扮裝成男女主角的Coser也華麗登場，活動現場熱鬧沸騰。

黃瀛洲與紀敦智會後接受媒體聯訪表示，「重甲機神」是一部100%在臺灣打造的動畫。紀敦

智表示，他們如此堅持，是希望嘗試讓動畫製作每個環節都在臺灣完成。即使臺灣缺乏2D動畫人才，他們仍和多間學校的影視科系合作。黃瀛洲更說，過去5年不斷有中國動畫與電影公司，提供優渥條件想買走作品，將發生在臺灣的「重甲機神」，變成一個中國故事，被團隊婉拒。

這次首度為動畫配音的嚴正嵐，在片中替名為「派西絲」的AI人工智慧配音，原本以為只

要像機器人般平平的方式說話就好，但後來跟導演討論後才將人工智慧「派西絲」設定成是一位少女，不僅聲調不能太有情感之外，還要加入一點「少女感」，讓她直呼：「挑戰性蠻高的！」

同樣首次為動畫配音的北村豐晴，這次在片中擔任一名海底研究員「朝永航一郎」的日文配音。他坦言，最困難之處就是「降齡」演出一位22歲的科技宅男，「我一個大叔當下就只能催眠自己是個年輕人，幸好看到電影後覺得自己聲音蠻年輕的，完全不違和！」

其實《重甲機神：神降臨》在片中藏了許多小彩蛋，不只充滿動漫、迷因梗，更有眼尖網友發現片中許多設定簡直是在暗喻臺灣的時事現況，直呼：「這不只是一部機器人動畫，更是一部屬於臺灣人的電影！」

## 睽違14年重返大銀幕 李英愛新片挑戰尋兒勇母

◆看中國訊

以韓劇《大長今》躍升為韓流明星的李英愛，出席韓國電影《來找我吧》記者會，這是她睽違14年後重返大銀幕又一力作，她在新片中飾演尋找失蹤兒子下落的堅毅母親。記者會當天，48歲的李英愛散發優雅韻味，「氣質美女」美貌依舊，網友們看到現場照也紛紛讚歎「她真的48歲嗎」、「都沒變」、「狀態也太好了吧」等等。

日前李英愛在社群媒體上晒出她去看 BTS 防彈少年團的公演照，照片中她一身輕便，看起來像是素顏，整個人宛如少女，讓人驚艷。

李英愛在記者會上表示：「我已為人母，所以可以更加豐富地表現尋兒母親這個角色。」

李英愛在《來找我吧》中飾演一名接到一通聲稱見到與她6年前，失蹤兒子長相與身上特徵都一模一樣的孩子之舉報電話，前往陌生村莊後發生的故事。據悉，這是李英愛繼上一部由名導朴贊郁復仇第3部的電影《親切

的金子》後，時隔14年再度回歸大銀幕的作品。

李英愛還說，她身為人母已逾7年，自己的情感會如何融入這部電影也讓她很好奇。

她說，這部電影雖然是驚悚片，也是溫情片，有善良的人，也有支離破碎的人間百態，而這就是現實，「電影會留給我們回首自己過去的餘韻」。

李英愛表示，她結婚、生育的時間都比較晚，一直把精力集中在家庭上，都不知道時間過了這麼久。她認為這些時間會成為演員所需汲取的養分，幫助她遇

到好作品。

由李英愛主演的電影《來找我吧》將於27日上映，是一部驚悚片。該片講述孩子失蹤6年後，母親「正妍」(李英愛飾)獲得有關孩子的消息並前往陌生地方尋兒，她發覺包括警察和洪警長在內的村民有所隱瞞後，堅持探尋真相。

「氣質美女」李英愛於2009年嫁給旅美韓裔，婚後的她生活重心多擺在家庭，隨後生下了一對可愛的龍鳳胎，為了讓兒女多接近大自然，他們在京畿道楊平蓋了一棟耗資臺幣2700萬元的田園別墅。為了專心陪伴小孩成長，李英愛減少作品產量以家庭生活為重，不時與大家分享小孩的成長過程。

### 清淡飲食 自然凍齡

李英愛每次出現還是讓人驚艷，完美的逆生長樣貌簡直就像喝了防腐劑。她就曾透露想要擁有好皮膚飲食非常重要。



## 宥勝南極搞叛逆 謝謝家人支持

◆看中國訊

宥勝暢談新書《叛逆南極：失敗者的遺言》精彩幕後故事，整本書紀錄宥勝最近4年以及南極挑戰之旅40天的行程，因為忙碌，與自己的兒子非常不熟。

他透露自己叛逆的個性，到了南極更是改不了，有次嚮導警告團隊「攀營附近有深達數百公尺深的冰隙，相當危險，不要隨便外出」，他卻覺得心底有聲音在呼喚自己要出去，趁隊員不注意，偷溜出去半小時，後來被發現，隊友們相當抓狂，趕緊把他帶回來，還痛罵他一頓。

對於書名的叛逆，宥勝說到，叛逆是忠於自己的本色堅持，真的只有自己能為自己負責，也才能理解失敗走得其實比較快，更鼓勵大家不用怕失敗，他也要謝謝最支持的家人，因為有最溫暖的後盾，更有再一次冒險的勇氣。

## 林志玲、AKIRA 美術館辦婚宴

◆看中國訊

林志玲6月宣布與日本天團「放浪兄弟」成員AKIRA閃婚，兩人婚後生子、婚禮進度都備受關注。昨有消息指出，林志玲與AKIRA已秘密籌備在臺婚禮，時間地點就訂在17日，在「林爸」林繁男的家鄉臺南舉行。

林志玲和AKIRA對於婚宴細節保密到家，婚禮也僅邀請至親好友，地點選在臺南，林志玲也親自解釋原因，「會選在臺南是作為女兒希望創造跟爸爸媽媽一樣的回憶，共築溫馨」。

林爸爸是臺南後壁人，林志玲特地選在後壁黃家古厝舉辦傳統婚禮儀式。



## 世界球后芭提強壓衛冕者 WTA年終賽單打首度角逐就奪冠

◆看中國訊

2019深圳WTA年終總決賽落幕，澳洲現任世界球后芭提(Ashleigh Barty)技高一籌，6:4、6:3強壓烏克蘭衛冕者絲薇托莉娜(Elina Svitolina)，已篤定年終排名第1的芭提首度單打參賽就奪冠，笑捧歲末重量級金盃實至名歸。

澳洲的世界球后巴蒂，順利在WTA年終總決賽奪冠，並抱走網壇史上單筆最高額冠軍獎金442萬美元。

巴蒂(Ashleigh Barty)生涯曾5度交手絲薇托莉娜(Elina Svitolina)都吞敗，但晚間在中國深圳灣體育中心耗時1小時26分鐘，終於擊敗衛冕冠軍絲薇托莉娜。

23歲的巴蒂抱走442萬美元獎金，這是不分男女選手的網壇

史上單筆最高額冠軍獎金。

她也成為網壇史上第5位首度參賽就贏得WTA年終總決賽冠軍的女子選手。賽後巴蒂表示：「對我來說，這是最不可思議的一年。今晚機會來時，我緊緊把握住。」她還說：「很高興能在這麼重大的賽事打出水準來。」

巴蒂成為繼2001年的小威、2004年莎娃、2011年科維托娃和2016年齊布爾科娃之外，又一位首次入選總決賽便最終奪冠

的選手。今年是巴蒂突破性的一年，她在3種不同類型的場地上，一共獲得了4個單打冠軍，奪得年終第一，可謂實至名歸。

今年在深圳舉行的年終總決賽，場地條件對比賽造成了很大影響。總共8名參賽選手中，有4人在中途因傷退賽，包括了日本球后大坂直美(Osaka Naomi)、加拿大姑娘安德萊斯庫(Bianca Andreescu)、瑞士女將本西奇(Belinda Bencic)還有和替補上場的荷蘭女將貝爾滕斯(Kiki Bertens)。

4名退賽選手原因相似，都是與關節和肌肉有關的問題。WTA的主席和首席執行官史蒂夫·西蒙表示，WTA已經獲悉了球員們的意見，明年將會對總決賽的場地做出改進。